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Μετά από την απαράδεκτη, άκαμπτη και καθ’ όλα άνομη θέση του Σταϊνμάιερ ότι το 

θέμα του γερμανικού χρέους στην Ελλάδα έχει κλείσει, η «International Committee of 

the German Debts to Greece» καλεί τον δήμαρχο Καντάνου, να αποστομώσει τον 

Γερμανό Πρόεδρο είτε δια του λόγου του είτε δια των πράξεων του. 

Δεν θα έπρεπε να επιτρέπουμε σε κανένα άτομο, και δη σε εκπρόσωπο του Γερμανικού 

κράτους, να προσβάλλει τα ελληνικά ολοκαυτώματα, με δήθεν ηθική ανάληψη 

ευθυνών αλλά όχι υλική αποκατάσταση των ζημιών που προκάλεσαν οι Γερμανοί. Ο 

Σταϊνμάιερ απευθύνεται στους Έλληνες ως εάν να είμαστε ανιστόρητοι και ανόητοι! 

1. Προτρέπουμε τον Δήμαρχο της Καντάνου να ζητήσει στον Σταϊνμάιερ να μας 

εξηγήσει γιατί η Γερμανία αναγνωρίζει το γερμανικό χρέος στην Πολωνία, αλλά 

όχι στην Ελλάδα. Η Γερμανία ορθώς αναγνώρισε το χρέος της για πολεμικές 

επανορθώσεις στην Πολωνία, παρόλη την μεταπολεμική απόδοση γερμανικών εδαφών 

στην Πολωνία, και παρόλη την προηγηθείσα υπογραφή παραίτησης της Πολωνίας από 

το γερμανικό χρέος. 
 

Ας μας εξηγήσει ο Σταϊνμάιερ γιατί δεν αναγνωρίζει το γερμανικό χρέος στην 

Ελλάδα, η οποία ουδέποτε παραιτήθηκε του γερμανικού χρέους όπως του εξήγησε η 

Επιστημονική Επιτροπή της γερμανικής βουλής. 

Με ποιο δικαίωμα παραβιάζει διεθνείς συμβάσεις και συνθήκες; 
 

Ας παρουσιάσει επιτέλους η Γερμανία τις νομικές, ή όποιες άλλες, αποδείξεις έχει για 

την «λήξη» του θέματος του γερμανικού χρέους προς την Ελλάδα. Ο λόγος που η 

Γερμανία αρνείται εδώ και χρόνια να εμφανίσει παρόμοιες αποδείξεις είναι ότι δεν 

υπάρχουν τέτοιες αποδείξεις. Και μάλιστα, όλες οι προφάσεις τους καταρρίπτονται από 

την ίδια την Επιστημονική Επιτροπή της Γερμανικής Βουλής, η οποία σε έκθεσή 

της (που δημοσιεύτηκε το 2019) τους διαβεβαιώνει ότι η Ελλάδα ποτέ δεν παραιτήθηκε 

της διεκδίκησης του γερμανικού χρέους και ότι η Συμφωνία 2+4 (που προφασίζονται 

ως δικαιολογία) δεν δεσμεύει την Ελλάδα επειδή δεν ήταν μέλος της συνδιάσκεψης. 
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2. Προτρέπουμε τον Δήμαρχο της Καντάνου, ακόμα και να ματαιώσει την 

επίσκεψη του Σταϊνμάιερ, και να του ανακοινώσει δια πληρεξουσίου ότι η δήλωση 

Σταϊνμάιερ ότι «το θέμα του γερμανικού χρέους έχει κλείσει» προσβάλλει τον 

Δήμαρχο και τους κατοίκους την Καντάνου, όπως και όλα τα Ελληνικά 

Ολοκαυτώματα. 
 

Επιπρόσθετο λόγο ματαίωσης της επίσκεψης αποτελεί η δήλωση του κ. Ευτύχιου 

Παπαδοπετράκη στο MILITAIR (https://www.youtube.com/watch?v=gOl1eJ3ROWc) ότι 

οι κάτοικοι της Καντάνου χρειάζονται άδεια από την γερμανική πρεσβεία για να 

πάνε στην πλατεία του χωριού τους που θα κατατεθούν τα στεφάνια παρουσία 

Σταϊνμάιερ. Προφανώς, αποδοχή αυτής της γερμανικής απαίτησης σημαίνει ότι 

αποδεχόμαστε ότι η Ελλάδα είναι αποικία των Γερμανών, οι οποίοι αποφασίζουν που 

μας επιτρέπουν και που δεν μας επιτρέπουν να μετακινούμαστε. 

 

Μια πιθανή αντιπαράθεση του δημάρχου της Καντάνου στον Σταϊνμάιερ, με σαφή 

διατύπωση όλων αυτών των επιχειρημάτων, θα τον καθιστούσε πραγματικό ήρωα στα 

μάτια των Κρητικών με το αδούλωτο πνεύμα τους, αλλά και στα μάτια όλων των 

Ελλήνων ημεδαπής και αλλοδαπής.  

 

Καταλήγοντας, θεωρούμε ότι η θέση των Ελλήνων κυβερνώντων, εφ’ όλης της ύλης, 

οφείλει να είναι ότι αρνούμαστε την εφαρμογή 2 μέτρων και 2 σταθμών μέσα στην ΕΕ, 

άρα σταματάει η Ελλάδα να πληρώνει το δάνειό της έως ότου αρχίσει η Γερμανία 

να πληρώνει το δικό της δάνειο στην Ελλάδα. 
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